

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Центрального района города Новокузнецка, обвиняемому в покушении на убийство отца**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему жителю Центрального района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2021 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения пришел к отцу в комнату общежития и лег спать. В это время мужчину разыскивали полицейские для опроса по факту произошедшей накануне драки, а так как в квартире по месту регистрации его не обнаружили, пришли проверить, нет ли его у отца. 32-летний мужчина отказался открывать полицейским двери, а отец попросил сына успокоиться и вести себя адекватно. В ответ мужчина разозлился и нанес 66-летнему отцу ножевое ранение в шею. Необходимо отметить, что в силу болезни самостоятельно передвигаться пожилой человек не мог. Полицейским пришлось сломать дверь, чтобы проникнуть внутрь жилища. Они обезоружили злоумышленника, вызвали «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно была оказана квалифицированная помощь. Обвиняемому по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет 4 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1663261>